



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXII — Nr. 8315

4 PAGINI — 30 BANI

Joi 8 Iulie 1976

DELEGAȚIA OLIMPICĂ A ȚĂRII NOASTRE A SOSIT LA MONTREAL

● Primirea pe aeroportul Mirabel ● Caniculă pe malurile fluviului St. Laurent ● Instalarea în Satul olimpic ● Primul contact cu atmosfera orașelului sportiv ● Au început antrenamentele ● Până la începerea jocurilor, handbaliștii invitați la un turneu în S.U.A.



Aspect de pe aeroportul Otopeni, de la plecarea delegației olimpice a României la Montreal

MONTREAL, 7 (de la trimișii noștri). După un zbor direct de exact nouă ore și un sfert — mergând în sens contrar fusului orar — olimpicii noștri au aplaudat frenetic măiestria echipajului TAROM, în momentul în care uriașa aeronavă care îi purtase pînă aci ateriza, strunțit perfect, pe pista modernului aeroport Mirabel din Montreal, recent inaugurat.

În întîmpinarea delegației sportive a țării noastre, pe platforma de protocol al aerogării, abundent pavoazat, au venit reprezentanții ai oficialităților locale, prezentînd saluturi de bun venit din partea Comitetului de organizare a Jocurilor Olimpice (COJO), a Comitetului Internațional Olimpic, a Comitetului olimpic canadian și a

municipalității orașului Montreal.

Odată ajunși la Montreal, am constatat că a fost o călătorie agreabilă, deși puțin obositoare. După un salt urias de peste 8 000 km, dintr-o parte în cealaltă a globului, în Canada, pe malurile marelui fluviu St. Laurent, începem să regretăm vremea de acasă, pentru că aici ne-am simții de la început ca într-o cutăv puternic încăinsă. Termometrele arată multe grade peste 30 și atmosfera este foarte umedă, stimulînd o transpirație abundentă și o sete continuă.

Aurel NEAGU
Romeo VILARA

(Continuare în pag. a 4-a)

RIDICAREA DRAPTELULUI ȚĂRII NOASTRE ÎN SATUL OLIMPIC

Miercuri după amiază, la ora 16 (ora locală), în Satul olimpic de la Montreal a avut loc festivitatea ridicării steagului țării noastre.

La ceremonie, care a avut loc în fața pavilionului central, a fost prezentă întreaga delegație sportivă a României, condusă de general lt. Marin Dragnea, președinte al C.N.E.F.S. și președinte al C.O.R. Au fost de față Yvan Dubois, primarul Satului olimpic, Nicolae Deaconu, atașatul olimpic român, și alte notabilități, precum și un mare număr de sportivi din Bulgaria, Ungaria, India, Ghana, Kenya. În timp ce fanfara intona imnul de stat, drapelul a fost ridicat pe cârtarg.

ÎNCHIDEREA EXPOZIȚIEI FILATELICE „OLIMPIADA '76”

CUPA ZIARULUI „SPORTUL” A REVENIT FOSTULUI INTERNAȚIONAL DE FOTBAL MIRCEA DAVID

După ce timp de o săptămînă a fost vizitată de numeroși bucureșteni, ieri s-a închis expoziția filatelice omagială „Olimpiada '76”, dedicată participării sportivilor români la Jocurile Olimpice de la Montreal. Organizată de filiala București a Asociației filateliștilor din România, sub patronajul Comitetului Olimpic Român, expoziția s-a bucurat de mult interes și a reprezentat o bună propagandă pentru mișcarea sportivă.

Marți după amiază a avut loc festivitatea decernării premiilor. În fruntea unui bogat palmares au stat următorii merituosi expozanți: Valeriu Maltap — diplomă și medalie de aur, cupa A.F.R. pentru expozantul „Sporturile de vară oglindite în emisiunile olimpice”; Dan Vintilă — diplomă și medalie de aur, cupa C.O.R. pentru expozantul „Campionatele mondiale de fotbal”; Traian Popescu — diplomă și medalie de

vermeil, cupa C.O.R. (pentru originalitatea expozanților) pentru „Istoria sporturilor hipice”; Alexandru Săceanu — diplomă și medalie de vermeil, cupa C.N.E.F.S. pentru expozantul „Olimpiade”. Cupa ziarului „Sportul”, oferită expozanților cu cea mai bună performanță sportivă proprie, a revenit fostului portar al echipei naționale de fotbal Mircea David, care a expus cu tema „Organizații sportive de masă și fotbalul în filatelia românească”.

Au mai oferit cupa sau plachete federațiilor române de tir, box, gimnastică, scrimă, fotbal, patinaj, judo, atletism, haltere etc. A fost premiat, de asemenea, Iosif Micu, pentru volumul în curs de apariție la editura „Sport-Turism”: „Sportul în filatelia românească” (din care primele exemplare au și fost expediate la Montreal).

LA CAMPIONATELE

SPORTIVII ROMÂNI AU DOMINAT PROBA DE TRAP — DOUĂ MEDALII DE AUR ȘI UNA DE ARGINT

● LA SKEET, DE DOUĂ ORI LOCUL III

Ediția din acest an a Balcaniadei de talere, desfășurată la Atena, a reunit trăgători fruntași din Bulgaria, Grecia, România și Turcia. Rezultatele — în general sub posibilitățile competitorilor — au fost influențate de vîntul puternic care nu a conținut pe un poligon orientat către Sud (talereștii avînd, astfel, soarele în față).

Conform programului, ediția a IX-a a Balcaniadei de talere a debutat cu proba de skeet. În această primă confruntare, reprezentantul țării noastre Adalbert Oster (Vinătorul Timișoara) a reușit să urce pe podiumul de premiere, ocupînd locul III. Clasament: 1. Pierre Pappas (Grecia) 191 p., 2. Paul Kanellakis (Grecia) 190 p., 3. Adalbert Oster (România) 189 p., 6. Alexandru Sencovici 187 p., 7. Ion Ionică 185 p., 16. Daniel Buduru 167 p. Cu un punctaj de 359 echipa României a obținut la această probă a doua medalie de bronz, prin Sencovici (94), Oster (93), Ionică (90) și Buduru (82). Clasament: 1. Grecia 373 p., 2. Bulgaria 359, 3. România 359 p. (la baraj).

Proba de trap a campionatelor balcanice de talere a fost dominată de sportivii români. Dan Ispasiu (Olimpia) a cucerit medalia de aur, iar colegul său de club Ștefan Popovici locul secund. Clasament: 1. Dan Ispasiu (România) 180 p., 2. Ștefan Popovici (România) 174 p., 3. Andy Carayani (Grecia) 173 p., 3. Iliu Danov (Bulgaria) 175 p. (după baraj)..., 6. Mihai Ispasiu 167 p., 13. Emanuel Panduru 152 p.



Dan Ispasiu — campion balcanic la trap

Evoluînd bine, echipa României aliniată la această probă a cucerit, de asemenea, locul I, cu un total de 340 p., prin Ștefan Popovici (88), Dan Ispasiu (87), Mihai Ispasiu (94) și Emanuel Panduru (81). Clasament: 1. România 340 p., 2. Bulgaria 327 p., 3. Grecia 327 p., 4. Turcia 284 p.

De subliniat la proba de trap rezultatul bun realizat de tînărul Dan Ispasiu — la 6 puncte diferentă de următorul clasat. Sub posibilități, au concurat la recenta Balcaniadă de talere Daniel Buduru (skeet) și Emanuel Panduru (trap).

Alte rezultate: skeet (feminin): Pepa Mollova (Bulgaria) 113/150 p.; trap (feminin): Mich Gheorghievă (Bulgaria) 113/150 p.; juniori: Hakk Alemdar (Turcia) 106/150 p.

ADVERSARELE ECHIPELOR NOASTRE ÎN CUPELE EUROPENE DE FOTBAL

Marți la amiază, în sala de festivități a hotelului „Atlantis” din Zürich, a avut loc tragerea la sorți pentru stabilirea programului primelor jocuri ale noii ediții a cupelor europene la fotbal.

Echipele românești vor avea următoarele adversare: „CUPA CAMPIONILOR EUROPENI”: F. C. Bruges (Belgia) — Steaua.

„CUPA CUPELOR”: C.S.U. Galați — Boavista Porto (Portugalia);

„CUPA U.E.F.A. : Dinamo București — A. C. Milan, A.S.A. Tg Mureș cu Dinamo Zagreb sau Partizan Belgrad și Sportul studentesc — Olympiakos Pireu.

Primele echipe vor fi gazdele jocurilor-tur, programate la 15 septembrie (returul va avea loc la 29 septembrie). Așadar, cu excepția echipei Steaua care susține primul joc în deplasare, celelalte echipe românești vor juca meciurile-tur pe teren propriu. În pag. a IV-a, programul complet al meciurilor din cele trei competiții.

TUR DE ORIZONT OLIMPIC — MONTREAL '76

ACTUALITATE ȘI PERSPECTIVĂ ÎN ATLETISM



● Băieții noștri în căutarea laurilor olimpici
● Gaerderud, Malinowski sau Cefan? ● Floroiu debutează la maraton



De-a lungul anilor atletismul masculin românesc a suportat cu greu comparația cu cel feminin. În ceea ce privește participarea olimpică decalajul este grăitor, atleții noștri nerezunșind să cîștige pînă acum vreo medalie la J.O. Cel mai aproape de podium s-a aflat Carol Corbu, în 1972 la München, cînd s-a clasat al patrulea la triplușalt.

Vor reuși atleții români să spargă gheața la Montreal?

Așa cum se prezintă lucrurile la această oră, cu două săptămîni înaintea începerii întrecerilor atletice, cel mai îndreptățit să împlinească speranțele noastre este Gheorghe Cefan, recordmanul țării la 3 000 m obstacole. Cefan deține a doua performanță mondială a sezonului, după record-

manul lumii, suedezul Anders Gaerderud. În cursa de la Stockholm, în care cei doi au alergat 8:15,6 și 8:16,2 — și la care au participat, în afara polonezului Bronislaw Majinowski și a lui Frank Baumgartl (R. D. Germania) toți cei aflați în tabelul primilor 10 performeri ai anului — Gaerderud a cîștigat greu, la sprint, în fața publicului său, care nu l-a văzut pierzînd în ultimii 3—4 ani.

În ciuda alurii de decatlonist (1,88 m și 82 kg) Cefan a ajuns, la 29 de ani, cu tenacitate și perseverență, între cei mai buni specialiști mondiali ai probei de obstacole. Pronosticul logic îl așează pe același plan cu Gaerderud și Malinowski, în rîndul celor 3 mari favoriți, orice ordine pe podium a acestor trei alergători fiind

posibilă. Dintre europeni, cel mai serios outsider este Baumgartl — cel mai tînăr dintre fruntașii probei (n. 1955) —, în timp ce finlandezul Tapio Kantanen, suedezul Dan Glans, spaniolul Campos, Karst și Fraehmke (R. F. Germania) par a avea posibilități limitate. În virtutea tradiției — vezi rezultatele de la Ciudad de Mexico și München — sintem obligați să amintim și numele kenianului Thomas Munyala (8:24,8), chiar dacă acesta nu are, deocamdată, strălucirea unui Keino sau Jipcho.

Carol Corbu va încerca să obțină la Montreal ce nu a

Vladimir MORARU

(Continuare în pag. 2-3)

DELEGAȚIA OLIMPICĂ A ȚĂRII NOASTRE A SOSIT LA MONTREAL

(Urmare din pag. 1)

Imediat după sosirea în orașul Jocurilor, lotul român a fost cazat în blocul B al unuia din cele patru gigantele semi-piramide de beton din Satul Olimpic. Camerele sînt climatizate, ceea ce mai îndulcește șederea și odihna sportivilor.

Cum unii dintre sportivii noștri mai au mici probleme de reglat cu greutatea corporală, pentru a se putea înscrie în limitele diferitelor categorii, căldura de la Montreal a devenit un prețios ajutor pentru antrenorii loturilor de lupte și box, pe care acum nu-i mai îngrijorează chestiunea greutății elevilor lor. Problema se rezolvă destul de simplu: îi îmbracă cu cite două treninguri, îi pun să alerge nițel pe afară și astfel sportivii vor face categoria fără să mai fie nevoie să se apeleze la clasa baute de aburi dinaintea cinstarii oficiale.

La puțină vreme după sosire și instalarea în Satul Olimpic, majoritatea sportivilor români și-au consacrat timpul relaxării și acomodării cu această neașteptată aglomerare de naționalități, vîrste și moduri de viață care este un Sat Olimpic. Au fost vizitate sălile de mese, sălile de cinematograf, centrul internațional și discoteca Satului, luîndu-se un prim contact cu atmosfera acestui oraș care va ajunge curînd la aproximativ 10.000 de locuitori.

Momentele de deconectare au

durat pînă către seară, cînd majoritatea sportivilor s-au dus mai devreme la culcare. De fapt, cînd în camerele rezervate delegației noastre luminile se stingeau una cîte una, în țară mijeau zorii zilei de miercuri...

După scurtele răgăz de marți, cînd timpul a fost consacrat călătoriei și acomodării, miercuri sportivii noștri au reintrat în atmosfera de muncă intensă, premergătoare Jocurilor Olimpice.

LA PLECARE, PE AEROPORTUL OTOPENI

Marți dimineață, la ora 10,03, de pe pista de beton a aeroportului internațional Otopeni a decolat avionul Boeing 707 care a purtat, într-un zbor transoceanic, delegația sportivă română spre locul de desfășurare a Jocurilor Olimpice de vară, Montreal.

În acea dimineață, marile holuri aerogării a cunoscut o vie animație, stîrnită de valul de linerețe pe care l-au adus cu ei zecile de sportivi. Confuzii nu se puteau produce pentru că frumoasele și elegantele uniforme îi distingeau net pe candidații olimpici români de ceilalți pasageri: fetele în taioare de culoare violet, cu bluze înflorate mov și pălării în ton, cu boruri largi, iar băieții în sacouri măro și pantaloni bej-pal, cu măriștii de paie. În mijlocul lor, tot ca un element distinctiv, se adunaseră zeci de sacoși și valize identice, peste care troneau sacii tipici cu armele scrimerilor, sau rucsacii și visele canotorilor.

Incepuseră formalitățile obișnuite de imbarcare. Într-un tablou care-și pierduse uniformitatea, forfota a crescut, determinată de ultimele îmbrățișări, de ultimele stringeri de mîni, de aceluși prietenesc. Veniseră să-i însoțească pe sportivii noștri la plecarea, soții sau soții, părinți, rude, prieteni, foarte numeroși tovarăși de sport, reprezentanții ai C.N.E.F.S. și C.O.R., ai federațiilor de specialitate și ai marilor cluburi bucureștene.

Din delegația de drum, au făcut parte 170 de persoane, membri ai echipelor de box, canotaj, gimnastică, haltere, handbal,

pice. Drumurile lor s-au încrușat prin sălile și bazele de antrenament ale Montrealului. Astfel, boxerii au lucrat dimineața în sala liceului Calixa La-Vallée, handbaliștii și handbaliștele s-au antrenat în sălile de la Maisonneuve, iar scrimerii și scrimerile pe planșele de pe patinoarul Universității din Montreal. Deci, ambianța de lucru, justificată nu numai de apropierea J.O., ci și de faptul că unii dintre sportivii

noștri vor lua parte la diferite dispute preolimpice. Este, spre exemplu, cazul handbaliștilor care miercuri, după antrenament, au plecat pentru un turneu de 2-3 jocuri în S.U.A., la Washington, New York și New Jersey.

Toate acum de fapt foarte importante și atenție se pot face ultimele rețușuri, de multe ori decise în lupta pentru înfruntate.

noștri vor lua parte la diferite dispute preolimpice. Este, spre exemplu, cazul handbaliștilor care miercuri, după antrenament, au plecat pentru un turneu de 2-3 jocuri în S.U.A., la Washington, New York și New Jersey.

noștri vor lua parte la diferite dispute preolimpice. Este, spre exemplu, cazul handbaliștilor care miercuri, după antrenament, au plecat pentru un turneu de 2-3 jocuri în S.U.A., la Washington, New York și New Jersey.

noștri vor lua parte la diferite dispute preolimpice. Este, spre exemplu, cazul handbaliștilor care miercuri, după antrenament, au plecat pentru un turneu de 2-3 jocuri în S.U.A., la Washington, New York și New Jersey.

noștri vor lua parte la diferite dispute preolimpice. Este, spre exemplu, cazul handbaliștilor care miercuri, după antrenament, au plecat pentru un turneu de 2-3 jocuri în S.U.A., la Washington, New York și New Jersey.

noștri vor lua parte la diferite dispute preolimpice. Este, spre exemplu, cazul handbaliștilor care miercuri, după antrenament, au plecat pentru un turneu de 2-3 jocuri în S.U.A., la Washington, New York și New Jersey.

noștri vor lua parte la diferite dispute preolimpice. Este, spre exemplu, cazul handbaliștilor care miercuri, după antrenament, au plecat pentru un turneu de 2-3 jocuri în S.U.A., la Washington, New York și New Jersey.

noștri vor lua parte la diferite dispute preolimpice. Este, spre exemplu, cazul handbaliștilor care miercuri, după antrenament, au plecat pentru un turneu de 2-3 jocuri în S.U.A., la Washington, New York și New Jersey.

noștri vor lua parte la diferite dispute preolimpice. Este, spre exemplu, cazul handbaliștilor care miercuri, după antrenament, au plecat pentru un turneu de 2-3 jocuri în S.U.A., la Washington, New York și New Jersey.

noștri vor lua parte la diferite dispute preolimpice. Este, spre exemplu, cazul handbaliștilor care miercuri, după antrenament, au plecat pentru un turneu de 2-3 jocuri în S.U.A., la Washington, New York și New Jersey.

noștri vor lua parte la diferite dispute preolimpice. Este, spre exemplu, cazul handbaliștilor care miercuri, după antrenament, au plecat pentru un turneu de 2-3 jocuri în S.U.A., la Washington, New York și New Jersey.

noștri vor lua parte la diferite dispute preolimpice. Este, spre exemplu, cazul handbaliștilor care miercuri, după antrenament, au plecat pentru un turneu de 2-3 jocuri în S.U.A., la Washington, New York și New Jersey.

noștri vor lua parte la diferite dispute preolimpice. Este, spre exemplu, cazul handbaliștilor care miercuri, după antrenament, au plecat pentru un turneu de 2-3 jocuri în S.U.A., la Washington, New York și New Jersey.

HANDBALIȘTII DE LA C. S. U. GALAȚI VICTORIOȘI ÎN PORTUGALIA

Echipa masculină de handbal C.S.U. Galați se află de câteva zile în Portugalia. Studenții gălățeni și-au început turneul printr-un meci cu echipa F.C. Porto din orașul cu același nume. Partida s-a încheiat cu victoria jucătorilor români, care au câștigat cu scorul de 30-25 (16-13).

După cum subliniază comentatorul sportiv al agenției portugheze ANOP, handbaliștii gălățeni au lăsat o frumoasă impresie în orașul în care va evolua peste puțină vreme echipa de fotbal a aceluiași club, câștigătoarea Cupei României.

PE SCURT

AUTO ● Cursa de 400 de mile de la Daytona Beach (Florida), cîntind pentru campionatul S.U.A. rezervat mașinilor de serie, a fost câștigată de pilotul Cale Yarborough („Chevrolet“), care a parcurs 643 km cu o medie orară de 259 km.

CICLISM ● În Elveția a început tradiționala competiție rezervată amatorilor „Premiul Wilhelm Tell“. Prima etapă a fost câștigată de Thalmann (Elveția), care a parcurs 137 km în 3 h 32'03. În etapa următoare a revenit italianului Gabriele Landoni — 148 km în 4 h 13'59. În clasamentul general conduc Cerutti (Italia).

TENNIS ● În concursul de la Baastad (Suedia): Palm — Edmondson 3-6, 7-6, 7-6; Kary — Potanin 6-1, 6-0; Gisbert — Mayer 6-3, 6-1; în turul 2: Fairlie — Kronk 7-6, 6-4; Amaya — Santana 4-6, 6-4, 7-5.

● În turneul de la Gstaad (Elveția): Kodes — Craster 6-3, 7-6; Manson — Fillo 6-3, 7-6; Meller — Tarozzy 6-4, 6-1; Parun — Yull 6-2, 6-3; Hrebec — Pinzer 6-0, 6-2; Ramirez — Kuramitsu 6-3, 6-3; în turneul următor: Panatta — Fassbender 6-2, 6-4; Parun — S. Segura 6-4, 6-1; Manson — Robinson 6-7, 6-2, 6-3; Bertolucci — Pilci 2-6, 6-3, 7-5; Hrebec — Pinto Bravo 6-0, 6-3; Cano — Günthard 6-0, 6-3.

● După turneul de la Wimbledon, în clasamentul Marelui premiu F.I.L.T. se menține lider italianul Panatta cu 295 p, urmat de Borg 260 p. și Orantes 230 p. Ilie Năstase ocupă locul 6 cu 190 p. ● Între 16 și 18 iulie va avea loc la Roma semifinala zonei europene a Cupei Davis. În cadrul căreia Italia va înfrîna Suedia. Din echipa Italiei fac parte Panatta, Barazzutti și Bertolucci.

● Comitetul de organizare a campionatului european pe echipe (m) a alcătuit cele două grupe preliminare ale ediției 1977: grupa A — Franța, Ungaria, Polonia, Suedia; grupa B — R. F. Germania, Anglia, Spania, Iugoslavia. La 30 ianuarie 1977, în primul meci, se înfrînesc echipele Ungariei și Franței.

CAMPIONATELE MONDIALE DE CICLISM ALE JUNIORILOR

În localitatea belgiană, Rocourt se desfășoară campionatele mondiale de ciclism rezervate juniorilor. În proba de urmărire individuală (3.000 m) victoria și titlul de campion al lumii au revenit pistardului elvețian Robert Ell-Bundi, cu timpul de 3:42,50. El l-a înțrecut în finală pe Gerald Montag (R. D. Germană), cronometrat cu 3:43,49. Pe locul 3 s-a clasat nocozeleandezul Michael Richards.



ULTMELE VERIFICĂRI ATLETICE

La Stockholm a avut loc recent un mare concurs athletic, în cadrul căruia s-au obținut câteva rezultate remarcabile: 5.000 m — Quax (Noua Zeelandă) 13:13,19; disc — Mac Wilkins (S.U.A.) 67,74 m, 1.500 m — Walker (Noua Zeelandă) 3:34,19; 3.000 m obst. — Kantanen (Finlanda) 8:18,02; Glans (Suedia) 8:18,90; Karst (R.F.G.) 8:19,40; 400 mg — Bolding (S.U.A.) 49,50; prăjină — Abada (Franța) 5,35 m; ciocan — Blomqvist (Suedia) 68,88 m; săritime — Wackert (Olivia) 2,18 m; 1.500 m (f) — Silvana Cruciani (Italia) 4:14,1.

SURPRIZĂ ÎN CAMPIONATELE ITALIEI

Pe stadionul municipal din Torino au început întrecerile campionatelor de atletism ale Italiei. Performerul primei zile de concurs a fost Carlo Grippio (în vîrstă de 21 de ani), care a câștigat proba de 800 m cu timpul de 1:45,3, a treia performanță mondială a sezonului. În proba de 100 m, victoria a revenit în mod surprinzător lui Vincenzo Guerini, care l-a înțrecut pe cunoscutul sprinter Pietro Mennea, ambii fiind cronometrați cu timpul de 10,4. Alte rezultate: masculin: 10.000 m — Ortis

29:38,0; lungime — Veglia 7,80 m; feminin: 100 m — Rita Bottiglieri 11,5; 800 m — Gabriella Dorio 2:03,9; suliță — Giulia Amioi 52,14 m.

DELEGAȚIA NOII ZEELANDE

Noua Zeelandă va participa la J.O. de la Montreal cu o delegație de circa 100 de sportivi, în care rolurile principale le vor juca, probabil, atleții John Walker, recordmanul mondial al milei (înscris în probele de 800 m și 1.500 m) și surprinzătorul Dick Quax, care s-a apropiat la două zecimi de secundă de recordul mondial în proba de 5.000 m, deținut de atletul belgian Emile Puttemans. Yachtingul și canotajul academic sînt alte două discipline în care nocozeleandezii speră să obțină locuri frunțose. După opinia specialiștilor, echipajul masculin de 8+1, foarte omogen și bine antrenat, întindește o medalie de aur.

PENTRU UN LOC...

În turneul preolimpic de handbal feminin de la Milwaukee (Wisconsin), Japonia a învins cu 20-9 echipa Tunisiei. Echipa S.U.A. a înțrecut, de asemenea, cu 13-8 formația taiwaniană. Pentru turneul final sînt calificate pînă acum echipele R. D. Germane, U.R.S.S., Ungariei, României și Canadei.

TRAGEREA LA SORTI ÎN CUPELE EUROPENE LA FOTBAL

CUPA CAMPIONILOR EUROPENI

F. C. Liverpool — Crusaders Belfast; Ferencváros Budapesta — Jeunesse d'Esch; T.S.K.A. Sofia — St. Etienne; F. C. Dundalk — P.S.V. Eindhoven; W.A.C. Viena — Borussia Mönchengladbach; Stal Mielec — Real Madrid; Dynamo Dresda — Benfica Lisbona; Dinamo Kiev — Campiona iugoslaviei; Glasgow Rangers — F. C. Zürich; Bayern München — B. K. Copenhagen; F. C. BRUGES — STEAUA BUCUREȘTI; Omonia Nikosia — P.A.O.K. Salonic; A. C. Torino — Malmö FF; A. I. Akranes — Trabzonspor; Viking Stavanger — Banik Ostrava; Sliema Wanderers — Palloseura.

CUPA CUPELOR

Cardiff City — Servette Geneva; Keflavik — Hamburger SV; S. C. Anderlecht — Roda Kerkrade (Olanda); M.T.K. Budapesta — Sparta Praga; Rapid Viena — Atletico Madrid; Lokomotiv Leipzig — Heart of Midlothian Edinburgh; Floriana La Valletta — Slask Wroclaw; Bohemians Dublin — Esbjerg (Danemarca); Southampton — Marseille; A.I.K. Stockholm — Galatasaray Istanbul; Levski Spartak Sofia — Lahden Reipas; Lierse — Hajduk Split sau Dinamo Zagreb; C.S.U. GALAȚI — BOAVISTA PORTO; Carrick Rangers (Irl. de Nord) — Aris Bonnevoie (Luxemburg); Bodoe Glimt (Norvegia) — Napoli; Heraklis Salonic — Apoel Nikosia.

CUPA U.E.F.A.

F. C. Köln — K. S. Tychy (Polonia); Sahlion Donek — Dynamo Berlin; Naestved — R.W.D. Molenbeek; Kuopio Palloseura — Oester Vaexjo; Feyenoord Rotterdam — Djurgarden Stockholm; Glentoran Belfast — F. C. Basel; Fram Reykjavik — Slovan Bratislava; Queens Park Rangers — Brann Bergen; Celtic Glasgow — Wisla Cracovia; Derby County — Finn Harps Dublin; S. V. Innsbruck — Kristiansand (Norvegia); Eintracht Braunschweig — Holbaek (Danemarca); Ajax Amsterdam — Manchester United; F. C. Barcelona — Belenenses Lisbona; Sochaux — Hibernian Edinburgh; Red Boys Differdange (Luxemburg) — Lokeren (Bel-

gia); Manchester City — Juventus Torino; F. C. Porto — Schalke 04; Espanol Barcelona — Nice; Grasshoppers Zürich — Hibernians la Valletta; Ujpesti Dozsa — Atletico Bilbao; DINAMO BUCUREȘTI — A. C. MILAN; Parnalimmi Famagusta — F. C. Kaiserslautern; Slavia Praga — Akademik Sofia; F. C. Magdeburg — Cesena; A.E.K. Atena — cu a doua echipă sovietică care urmează a fi desemnată; Fenerbahce Istanbul — Vidcoton Szekesfehervar; A.S.A. TG. MUREȘ — PARTIZAN BELGRAD sau DINAMO ZAGREB; Honved Budapesta — Internazionale, Lokomotiv Plovdiv — Steaua Roșie Belgrad; Austria Salzburg — Adanaspor; SPORTUL STUDENȚESC — OLYMPIAKOS PIREU.

DE PRETUTINDENI

● MIERCURI, LA ZÜRICH au fost alcătuite grupele preliminare ale noii ediții a turneului de fotbal pentru juniori U.E.F.A. Echipa României va juca în grupa a 10-a alături de reprezentativa Iugoslaviei. Echipa învingătoare din acest meci tur-retur va înfrîna formația care va câștiga dubla partidă dintre R. F. Germania și Liechtenstein (grupa a 6-a). Turneul final va avea loc între 19 și 28 mai 1977 în mai multe orașe din Belgia.

● SELECȚIONERUL echipei

Iugoslaviei, Ante Mladenici, a demisionat din acest post. În locul său, federația iugoslavă a desemnat un comitet de conducere a pregătirii echipei naționale alcătuit din 6 membri.

● CAMPIONATUL U.R.S.S. a programat alte cinci rezultate, încheiate cu următoarele rezultate: Dinamo Tbilisi-Torpedo Moscova 1-1; Zaria Vorosilovskova — Dinamo Minsk 3-1; Dinamo Moscova — Ararat Erevan 1-0; Zenit Leningrad — Karpat L'vov 1-1; Dinamo Kiev — Arpile Sovietelor Kuibisev 1-2.